Numele: Data:

Test de evaluare

1. Calculeaza:

4+ |4|5]|+| |42+ 5|8|—| |9|7]|-
5/5 23 37 3 3|7

LS R P S SV 2 i N S N p A

3. Completeaza curezultatele corecte:

23+54= | | 68~ 7=[1] 45+ 4= [ |
64+25= | | 89-45=[ ] 45— 4=[[]
50 + 14 = [ | 57 -34=[ | | 85-35=[ | |
12+36= | | 78-73=[ | 40 +30 = [ |

4. Coloreaza doar fagurii care au calcule corecte:

2/ 3/+/4/5/=/617 6/5/+/2/4/ =819 7.0+ 5

1
N
()]

83 —13/3/=/510 8/ 3/ +/1/3/=/816 5/9/-1318

I
N
N

5. Calculeaza suma, apoi diferenta numerelor 54 si 23:

ANEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE

6. Afla numerele cu 15 mai mari decéat 5, 24, 43:

ANEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE

7. Afla numerele cu 15 mai mici decat 45, 68, 99:

ANEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE

8. Efectueaza in ordineain care sunt scrise:

53+ 14 -35= | | 74-34+ 7=
44+ 5-36=| | | 50— 8+31= [ |




9. Completeaza tabelele:

a |45| 5|12|68

b 34|72 /84| 0
atb

— | 6539|8658

4

12
10. Completeaza numerele care lipsesc:

+| |6/=|5/6 7]8|— =150 —| [2]|=]6|3

3/2[+ =158 65— = 12 —14|7|=| |2

11. Gaseste solutii corecte:

5= | J+[ [ ] 9=

Ai terminat?
Verifica tot testul ca sa nu iti scape vreo greseala!

Cred ca voi primi calificativul ...




Numele: Data:

Test de evaluare

1. Calculeaza:

3|+| |4|6/+ |3|2|+ 47— |8|7]|-
6/5 113 56 3 3|7

G &b b &b & & L &

3. Completeaza curezultatele corecte:

32+64= 1 | 68~ 5=[1]] 45+ 3=/ [ |
54 +23= [ | 89-24=[1| 45— 5= | |
60 +17 = [ | 57 —43 = | | 85-85=[ | |
13+34=[ | | 78-72=[ | 40 +50 = [ |

4. Coloreaza doar fagurii care au calcule corecte:

2/3/+/4/5/=/6/8 6/5/+/2/3/ =189 7.0+ 5

1
N
(o))

83 —13/2/=/510 8/ 3/ +/1/3/=/916 5/9/-1318

I
N
—_—

5. Calculeaza suma, apoi diferenta numerelor 55 si 32:

ANEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE

6. Afla numerele cu 14 mai mici decat 25, 74, 86:

AN EEEEEEEEEEEEEE

7. Afla numerele cu 14 mai mari decat 6, 32, 54:

ANEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE

8. Efectueaza in ordineain care sunt scrise:

43 +16-35=[ | | 8424+ 7=
a4+ 2-26=[ | | 69— 8+21= [ |

HEEEEEEE




9. Completeaza tabelele:

a 35| 8|22|48

b |[32|/71/54| 0

a+b

— |35/48| 26| 67
4
12
10. Completeaza numerele care lipsesc:
+| [4[=[4]4 78— =14|0 — 14/=]6|3
3/2[+ =/6/8 6/5— = 13 —1417/=] |1

11. Gaseste solutii corecte:

6= [+ | | 8=

Ai terminat?
Verifica tot testul ca sa nu iti scape vreo greseala! ;

Cred ca voi primi calificativul ...




